
★アンケート結果（回収１６名分） 

 

・本日の講義内容について、分かりやすい内容でしたか？ 

①  とても分かりやすかった：９名（５６％） 

②  大体分かった：７名（４４％） 

③  難しかった：０名 

  

 ・本日の講習会で HACCP に沿った衛生管理について理解できまし

たか？ 

①  もともと理解していた：３名（１９％） 

②  この講習で理解できた：１０名（６２％） 

③  なんとなく理解できた：３名（１９％） 

④  ほとんど理解できなかった：０名 

⑤  全く理解できなかった：０名 

 

 ・本日の講習会の受講前に、HACCP の取組みが難しい（又は難しそ

う）と感じたことはありますか？ 

①  ある※：１１名（６９％） 

②  ない：５名（３１％） 

 

 ・「①ある※」と回答された方は、以下の①～⑥の中から難しい（又

は難しそう）と感じた内容を教えてください。（複数回答可） 

①  衛生管理計画の作成：８名 

②  従業員への周知：３名 

③  日々の作業記録作成：７名 

④  作業記録の保管：０名 

⑤  定期的な振り返り、衛生管理計画の見直し：２名 

⑥  その他：有料の HACCP 案内を頂いて不安に思いました。 

 

 



 ・「①ある※」と回答された方は、上記の内容が難しい（又は難しそ

う）と感じた理由は何ですか？（複数回答可） 

①  時間がない：４名 

②  費用がかかる：１名 

③  従業員の理解を得られない：１名 

④  インターネット等が利用できないため、記入様式の準備が難し

い：４名 

 

⑤  衛生管理計画や作業記録の具体的な記載方法が分からない 

：３名 

⑥  日々の記録を残す習慣がないため、記入を忘れる：１名 

⑦  その他：これから開業予定のため、未知のところが多い。 

    HACCP を正しく理解して指導できるかどうか。 

 

・「①ある※」と回答された方は、本日の講習会を受けて HACCP の

取組みがスムーズにできそうですか。 

①  取り組める：１０名（９１％） 

②  取り組めるか分からない：１名（９％） 

【理由】時間的な問題。しかし努力は必要と思う。 

 

 ・この 講習会 に ついて、 感想、 改 善点、意 見等が あ りました らお書

きください。 

  ●大変参考になり、開業後しっかり取り組んでいこうと思います。

ありがとうございました。 

  ●良く分かりやすかった。 

  ●法 律で義 務 化された 事すら 知 りません でした が 、本日講 習会に

参加して理解できてよかったです。ありがとうございました。 

  ●とても分かりやすく、具体的でよかったです。 

   

 


